

Рецензия на тезисы
студентки Казанского (Приволжского) федерального университета
Батюковой Евы Игоревны

**«Особенности публицистического стиля китайских СМИ на
примере статей о деятельности политических деятелей КНР»**

Вопрос особенностей публицистического стиля в речах китайских политиков и в новостных публикациях в настоящее время довольно популярен и широко изучается, что связано с постоянными изменениями в языке и персональных особенностей тех или иных газет и новостных сайтов, а также самих политиков и их манеры подачи информации.

Исследование студентки Батюковой Е.И. посвящено анализу статей публицистического стиля речи в газетах и сообщениях китайских информационных агентств. В данных текстах рассмотрены особенности подачи информации о политических событиях, выступлениях политиков.

В ходе анализа вышеупомянутых статей на китайском языке Батюковой Е.И. были выведены характерные особенности публицистического стиля, выявлены наиболее часто употребляемые слова и выражения, определена их связь с эффективностью подачи информации для читателей.

Исследование Батюковой Е.И. основано на массиве источников – текстов информационных агентств на китайском языке. оно проведено с большой долей самостоятельности, соответствует всем требованиям и может быть рекомендовано к включению в состав программы конференции.

Старший преподаватель
кафедры китаеведения и азиатско-тихоокеанских исследований

28.10.23

Института международных отношений
Казанского (Приволжского) федерального университета
Силакова-Макарова София Андреевна

